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_________________________ 
Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 

Aika  Keskiviikko 25.1.2023 klo 17.00 – 18.27 

Paikka  Jämsän seurakuntakeskus, Koskentie 30 C, Jämsä 

Läsnä  Mäntylä Erkki  pj. pj § 6-18 
   Ahola, Lotta  jäsen 

Erkkilä, Valtteri ” 
Harju, Matti  ” 
Hiekkamäki, Lea ” 
Hihnala, Eija  ” 
Hirn, Martti  ” pj. § 1-5 
Honkanen, Jorma ” 
Kaislo, Anja  ” 
Kiuru, Inkeri  ” 
Kivimäki, Hanna ” 
Konstari, Tarmo ” poissa 
Korpi, Reino  ” 
Kovanen, Tuija  ” 
Lahtinen, Merja ” 
Lehtonen, Pertti ” 
Maunula, Arja  ” 
Mäkelä, Riikka  ” poissa  
Olin, Taika  varajäsen 
Peijari, Ismo  jäsen  
Rantanen, Heikki ”   
Rintala, Sirpa  ” 
Salminen, Helena ” 
Salmio, Risto  ” 
Sanaslahti, Erja  ” 
Stenhäll, Juhani ” 
Taipale, Tuomas ”, poistui klo 18.15 
Värelä, Leo  ” 

 

Muut osallistujat Niemelä, Harri  kirkkoherra 
Pallas, Ilari  talousjohtaja 
Havusto, Leena  pöytäkirjanpitäjä 
 

Asiat  §§ 1 - 18 
 

Allekirjoitukset   
Erkki Mäntylä 
Martti Hirn  Leena Havusto 
puheenjohtaja  pöytäkirjanpitäjä 
 

Pöytäkirjan tarkastus Jämsässä 25.1.2023 
 
 

Lotta Ahola  Valtteri Erkkilä  
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja 
 

Pöytäkirja yleisesti  Jämsän kirkkoherranvirastossa 26.1.-24.2.2023. 

nähtävänä  Ilmoitus nähtävilläolosta kirkkoherranviraston ilmoitustaululla 26.1.-24.2.2023.  
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KV 1 § KOKOUKSEN AVAUS  
KJ 8, 5 §: 
”Kutsun valtuuston ensimmäiseen kokoukseen antaa kirkkoneuvoston puheenjohtaja ja 
kokouksen avaa iältään vanhin valtuutettu, joka johtaa puhetta, kunnes valtuuston 
puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja on valittu.” 
Kokouksen aluksi veisattiin virsi 600 ja kirkkoherra Harri Niemelä piti alkuhartauden. 
Kokouksen avasi ja puhetta ryhtyi johtamaan iältään vanhin valtuutettu Martti Hirn. 

KV 2 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 
Kirkkovaltuuston työjärjestyksen mukaan kutsu asialuetteloineen on lähetettävä 
kirkkovaltuuston ja –neuvoston jäsenille viimeistään viikkoa ennen kokousta sekä pidettävä 
seurakunnan ilmoitustaululla viikon ajan ennen kokousta. Esityslista liitteineen ja muut 
mahdolliset asiakirjat on toimitettava valtuutetuille vähintään kolme päivää ennen 
valtuuston kokousta. 
 
Kuulutus kokouksesta asialuetteloineen on ollut nähtävillä Jämsän kirkkoherranviraston 
ilmoitustaululla 16.-24.1.2023.  Kokouskutsu asialuetteloineen ja esityslista liitteineen on 
lähetetty kirkkovaltuuston jäsenille 16.1.2023. 
 

Ehdotus Kokous todetaan lailliseksi ja suoritetaan nimenhuuto päätösvaltaisuuden toteamiseksi. 
 

Päätös Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

KV 3 § TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
 

Ehdotus Asiat käsitellään esityslistan esittämässä järjestyksessä. 
 

Päätös Esityksen mukainen. 
 
 

KV 4 § PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA  

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS JA NÄHTÄVILLÄPITO 
 

Ehdotus Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan aakkosjärjestyksen mukaan Lotta Ahola ja Valtteri Erkkilä. 
Pöytäkirja on yleisesti nähtävänä Jämsän kirkkoherranvirastossa 26.1.-24.2.2023. Ilmoitus 
nähtävilläolosta Jämsän kirkkoherranviraston ilmoitustaululla 26.1.-24.2.2023. 
 

Päätös Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin aakkosjärjestyksen mukaan Lotta Ahola ja Valtteri Erkkilä. 
Pöytäkirja tarkastettiin kokouksen jälkeen. Pöytäkirja on yleisesti nähtävänä Jämsän 
kirkkoherranvirastossa 26.1.-24.2.2023. Ilmoitus nähtävilläolosta Jämsän 
kirkkoherranviraston ilmoitustaululla 26.1.-24.2.2023. 
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KV 5 § KIRKKOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJAN 

VAALI VUOSILLE 2023-2024  
 

 
KJ 8 2§: ”Kirkkovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
toimikautensa ensimmäisen ja kolmannen vuoden ensimmäisessä kokouksessa.”  
KJ 8 5§:”…Kutsun valtuuston ensimmäiseen kokoukseen antaa kirkkoneuvoston 
puheenjohtaja ja kokouksen avaa iältään vanhin valtuutettu, joka johtaa puhetta, kunnes 
valtuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja on valittu.” 

 

Ehdotus:  Kirkkoneuvosto esittää, että kirkkovaltuusto suorittaa kirkkovaltuuston puheenjohtajan ja  
   varapuheenjohtajan vaalin vv. 2023 – 2024. 

 
 

Päätös:    Kirkkovaltuuston puheenjohtajaksi vv. 2023-2024 valittiin yksimielisesti Erkki Mäntylä ja 
   varapuheenjohtajaksi Merja Lahtinen. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

KV 6 § KIRKKOVALTUUSTON SUHTEELLISTEN VAALIEN VAALILAUTAKUNNAN 

JÄSENTEN VAALI VUOSILLE 2023-2026 

 
Ehdotus: Kirkkoneuvosto esittää, että kirkkovaltuusto asettaa keskuudestaan suhteellisten vaalien 

toimittamista varten vaalilautakunnan vv. 2023 – 2026. Vaalilautakuntaan valitaan kolme 
varsinaista ja kolme varajäsentä. Vaalilautakunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja 
varapuheenjohtajan. 

 
 

Päätös:    Kirkkovaltuuston suhteellisten vaalien vaalilautakuntaan vv. 2023-2026 valittiin 
   yksimielisesti seuraavat henkilöt: 
 
   
   Varsinaiset jäsenet   varajäsenet 
   Lahtinen Merja   Salmio Risto 
   Ahola Lotta   Kaislo Anja 
   Stenhäll Juhani   Kiuru Inkeri 
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KV 7 § EROANOMUS LUOTTAMUSTOIMESTA 
 
Liite 1 Luottamushenkilö Tarmo Konstari pyytää eroa Jämsän seurakunnan luottamustehtävistä  

(liite 1. ) Konstari on kirkkovaltuuston jäsen. Kirkkolaki määrää luottamushenkilön 
irtisanoutuessaan tehtävistään seuraavasti: 

 

KL 23 luku 4. §: Vaalikelpoisuuden menettäminen ja ero luottamustoimesta 
Toimielimen jäsenen menettäessä vaalikelpoisuutensa kesken toimikauden hänet 
vapautetaan luottamustoimesta. Luottamushenkilö ei menetä vaalikelpoisuuttaan 
toimielimeen, jos hänet otetaan 3 §:n 2 ja 3 momentissa tarkoitettuun palvelussuhteeseen 
enintään kuuden kuukauden pituiseksi määräajaksi. Palvelussuhteen kestäessä hän ei 
kuitenkaan saa hoitaa luottamustointaan. Luottamustoimesta voi erota pätevästä syystä. 

 

KL 23 luku 6. §: Päätösvalta luottamushenkilöä koskevassa asiassa 
Luottamushenkilön vapauttamisesta, eron myöntämisestä, pidättämisestä tai erottamisesta 
luottamustoimesta päättää se toimielin, joka on valinnut luottamushenkilön. 
Seurakuntavaaleilla, hiippakuntavaltuuston jäsenten vaaleilla tai kirkolliskokousedustajien 
vaaleilla valitun luottamushenkilön osalta päätöksen tekee kuitenkin se toimielin, jonka 
jäsen luottamushenkilö on. 

 

KL 23 luku 7. §: Luottamustoimen hoitaminen 
Luottamushenkilö pysyy toimessaan sen ajan, joksi hänet on valittu ja sen jälkeenkin, 
kunnes toinen on valittu hänen sijaansa. Luottamushenkilön on hoidettava tointaan siihen 
saakka, kunnes asia on lopullisesti ratkaistu, jos: 
1) luottamushenkilövaalista on tehty valitus; 
2) eroa ei ole myönnetty; 
3) kirkkoneuvosto tai yhteinen kirkkoneuvosto on 10 luvun 6 §:n nojalla jättänyt 
kirkkovaltuuston tai yhteisen kirkkovaltuuston vaalipäätöksen täytäntöön panematta. 

 
Konstari on esittänyt pätevän syyn eroamiselleen. Hän on muuttanut pois paikkakunnalta. 
Konstarin paikalle hänen luottamustehtäviin kirkkovaltuustoon päättää kirkkovaltuusto. 

 

Ehdotus: 1. Kirkkoneuvosto pyytää kirkkovaltuustoa myöntämään Tarmo Konstarille eron 
seurakunnallisista luottamustehtävistä (kirkkovaltuuston jäsen) hänen paikkakunnalta 
poismuuton takia. 
2. Kirkkoneuvosto pyytää kirkkovaltuustoa kutsumaan Ihmisten seurakunta –
ehdokaslistalta seurakuntavaalien 2022 tulosten perusteella, listan vertausluvun mukaisen 
järjestyksen mukaan varajäsen Taika Olinin Tarmo Konstarin tilalle kirkkovaltuuston. 
 

 

Päätös:  Kirkkovaltuusto myönsi Tarmo Konstarille eron seurakunnallisista luottamustehtävistä 
paikkakunnalta poismuuton vuoksi. 
Kirkkovaltuusto kutsui Ihmisten seurakunta-ehdokaslistan ensimmäisen varajäsenen Taika  
Olinin Konstarin tilalle kirkkovaltuuston varsinaiseksi jäseneksi. 
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KV 8 § EROANOMUS LUOTTAMUSTOIMESTA 
 
 
Liite 2  Seurakuntavaaleissa kaudelle 2023-2026 luottamushenkilöksi valittu Riikka Mäkelä pyytää  
   eroa Jämsän seurakunnan luottamustehtävistä (liite 2). Mäkelä on kirkkovaltuuston jäsen. 

 
Kirkkolaki määrää luottamushenkilön irtisanoutuessaan tehtävistään seuraavasti: 

 
KL 23 luku 4. §: Vaalikelpoisuuden menettäminen ja ero luottamustoimesta 
Toimielimen jäsenen menettäessä vaalikelpoisuutensa kesken toimikauden hänet 
vapautetaan luottamustoimesta. Luottamushenkilö ei menetä vaalikelpoisuuttaan 
toimielimeen, jos hänet otetaan 3 §:n 2 ja 3 momentissa tarkoitettuun palvelussuhteeseen 
enintään kuuden kuukauden pituiseksi määräajaksi. Palvelussuhteen kestäessä hän ei 
kuitenkaan saa hoitaa luottamustointaan. Luottamustoimesta voi erota pätevästä syystä. 

 
KL 23 luku 6. §: Päätösvalta luottamushenkilöä koskevassa asiassa 
Luottamushenkilön vapauttamisesta, eron myöntämisestä, pidättämisestä tai erottamisesta 
luottamustoimesta päättää se toimielin, joka on valinnut luottamushenkilön. 
Seurakuntavaaleilla, hiippakuntavaltuuston jäsenten vaaleilla tai kirkolliskokousedustajien 
vaaleilla valitun luottamushenkilön osalta päätöksen tekee kuitenkin se toimielin, jonka 
jäsen luottamushenkilö on. 

 
KL 23 luku 7. §: Luottamustoimen hoitaminen 
Luottamushenkilö pysyy toimessaan sen ajan, joksi hänet on valittu ja sen jälkeenkin, 
kunnes toinen on valittu hänen sijaansa. Luottamushenkilön on hoidettava tointaan siihen 
saakka, kunnes asia on lopullisesti ratkaistu, jos: 
1) luottamushenkilövaalista on tehty valitus; 
2) eroa ei ole myönnetty; 
3) kirkkoneuvosto tai yhteinen kirkkoneuvosto on 10 luvun 6 §:n nojalla jättänyt 
kirkkovaltuuston tai yhteisen kirkkovaltuuston vaalipäätöksen täytäntöön panematta. 

 
Mäkelä on esittänyt pätevän syyn eroamiselleen. Hän on muuttanut pois paikkakunnalta. 
Mäkelän paikalle hänen luottamustehtäviin kirkkovaltuustoon päättää kirkkovaltuusto. 

 

Ehdotus: 1. Kirkkoneuvosto pyytää kirkkovaltuustoa myöntämään Riikka Mäkelälle eron  
seurakunnallisista luottamustehtävistä (kirkkovaltuuston jäsen) hänen paikkakunnalta 
poismuuton takia. 
2. Kirkkoneuvosto pyytää kirkkovaltuustoa toteamaan että Mäkelän tilalle ei ole otettavissa 
uutta jäsentä sillä seurakuntavaaleissa 2022 Yhteinen seurakuntamme-ehdokaslistan kaikki 
ehdokkaat tuli valittua kirkkovaltuuston ja näinollen varahenkilöitä ei ole. 

 

Päätös:  Kirkkovaltuusto myönsi Riikka Mäkelälle eron seurakunnallisista luottamustehtävistä 
   paikkakunnalta poismuuton vuoksi.  
   Kirkkovaltuusto totesi että Mäkelän tilalle ei ole otettavissa uutta jäsentä koska seurakunta- 
   vaaleissa Yhteinen seurakuntamme-ehdokaslistan kaikki ehdokkaat tuli valittua 
   kirkkovaltuustoon ja varajäseniä ei näin ollen ole. 
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KV 9 § KIRKKONEUVOSTON VARAPUHEENJOHTAJAN, 

KIRKKONEUVOSTON JÄSENTEN SEKÄ HEIDÄN 

HENKILÖKOHTAISTEN VARAJÄSENTEN VAALI VUOSILLE 2023-

2024 
 
KL 10 2 § ”Kirkkoneuvoston puheenjohtajana on kirkkoherra ja muina jäseninä 
varapuheenjohtaja sekä, sen mukaan kuin ohjesäännössä määrätään, vähintään 5 ja enintään 
11 muuta seurakuntavaaleissa vaalikelpoista henkilöä. Valituilla jäsenillä on 
henkilökohtaiset varajäsenet. ” 

 
Varapuheenjohtajan ja muiden jäsenten vaali toimitetaan kirkkovaltuuston toimikauden 
ensimmäisen ja kolmannen vuoden tammikuussa.” 

 

Ehdotus:  Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että kirkkovaltuusto valitsee  
kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen vv. 2023 – 
2024 sekä valitsee kirkkoneuvostoon yhdeksän (9) varsinaista jäsentä ja henkilökohtaiset 
varajäsenet vv. 2023 – 2024. 

   

Päätös:   Kirkkoneuvoston varapuheenjohtajaksi vuosille 2023-2024 valittiin yksimielisesti Pertti  
   Lehtonen ja hänen henkilökohtaiseksi varajäseneksi Martti Hirn. 
 
   Kirkkoneuvoston varsinaisiksi jäseniksi ja henkilökohtaisiksi varajäseniksi  
   vuosille 2023-2024 valittiin yksimielisesti seuraavat henkilöt: 
 
   Varsinaiset jäsenet   varajäsenet 
   Sanaslahti, Erja   Hihnala Eija 
   Taipale Tuomas  Erkkilä Valtteri 
   Hiekkamäki Lea  Harju Matti 
   Korpi Reino   Salmio Risto 
   Kaislo Anja   Rintala Sirpa 
   Kivimäki Hanna  Värelä Leo 
   Honkanen Jorma  Olin Taika 
   Rantanen Heikki  Peijari Ismo 
   Stenhäll Juhani   Salminen Helena 
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KV 10 § KIINTEISTÖ- JA HAUTAUSTOIMEN JOHTOKUNNAN JÄSENTEN JA 

VARAJÄSENTEN VAALI VUOSILLE 2023-2026 
 

KL 10  4§ ”Kirkkovaltuusto voi asettaa enintään toimikaudekseen kirkkoneuvoston avuksi 
sen alaisia johtokuntia, joiden tehtävät määritellään kirkkovaltuuston antamissa 
johtosäännöissä.” 

 

Ehdotus:  Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että kirkkovaltuusto valitsee seurakunnan  
   kiinteistö- ja hautaustoimen johtokuntaan puheenjohtajan ja hänelle henkilökohtaisen  
   varajäsenen sekä kahdeksan varsinaista jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet  
   vv. 2023 – 2026. 

 
 

 Päätös:  Kiinteistö- ja hautaustoimen johtokunnan puheenjohtajaksi, varsinaisiksi jäseniksi 
   ja henkilökohtaisiksi varajäseniksi vuosille 2023-2026 valittiin yksimielisesti seuraavat 
   henkilöt: 
 
   Varsinaiset jäsenet   varajäsenet 
  Honkanen Jorma  pj.  Värelä Leo 
   Salmio Risto   Sipilä Markku 
   Hiekkamäki Lea  Lahtinen Merja 
   Harju Matti   Sanaslahti Jarmo 
   Korpi Reino   Erkkilä Valtteri 
   Kivimäki Hanna  Lyyra Jaana 
   Pohjoismäki Pasi  Selänniemi Sami 
   Kiuru Inkeri   Salminen Helena 
   Häyrynen Tarvo  Stenhäll Juhani 
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KV 11 § TUKITIIMIEN JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VAALI VUOSILLE 

2023-2026 
 
KL 10  4§ ”Kirkkovaltuusto voi asettaa enintään toimikaudekseen kirkkoneuvoston avuksi 
sen alaisia johtokuntia, joiden tehtävät määritellään kirkkovaltuuston antamissa 
johtosäännöissä.” 

 
Jämsän seurakunnan hallintomallissa on johtokuntia kevyempänä rakenteena tukitiimit, 
jotka toimivat johtokuntien tapaisesti. 

 
Jämsän seurakunnassa toimii kolme erillistä toimialaa, joissa kussakin on oma 
kirkkovaltuuston valitsema tukitiimi. Kirkkovaltuusto valitsee tukitiimiin viisi jäsentä ja 
viisi henkilökohtaista varajäsentä. Kirkkoneuvosto valitsee edustajansa tukitiimiin. 
Puheenjohtajana ja kokoonkutsujana toimii toimialajohtaja. Toimialajohtaja täydentää 
tukitiimiä tarvittaessa määräaikaisilla asiantuntijajäsenillä. 

 

Ehdotus:  Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että kirkkovaltuusto valitsee sanan, kasvatuksen  
   ja palvelun tukitiimiin kuhunkin viisi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet vv. 2023  
   - 2026. 

 

Päätös:   Sanan, kasvatuksen ja palvelun tukitiimeihin vuosille  2023-2026 valittiin yksimielisesti 
   seuraavat varsinaiset jäsenet sekä henkilökohtaiset varajäsenet: 
 

   SANAN TUKITIIMI 
 
   Varsinaiset jäsenet   varajäsenet 
  Rintala Sirpa   Savela Anita 
   Hirn Martti   Korpi Reino 
   Kastepohja Suvi  Sanaslahti Erja 
   Peijari Ismo   Ekman Reijo 
   Kovanen Tuija   Halkosalo Raili 
 
 

   KASVATUKSEN TUKITIIMI 
 
   Varsinaiset jäsenet   varajäsenet 
   Nurmesviita Tuuli  Lahtinen Merja 
   Hihnala Eija   Harju Matti 
   Lyyra Jaana   Puonnas Taina 
   Selänniemi Sami  Pohjanheimo Kimmo 
   Rautiainen Erkki  Rinne Taisto   

 

 

  PALVELUN TUKITIIMI 

 
  Varsinaiset jäsenet  varajäsenet 
  Kiuru Inkeri   Häyhänen Eeva-Liisa 
  Koskela-Hakola Irmeli  Hiekkamäki Lea 
  Lehtonen Pertti   Salmio Risto 
  Värelä Leo   Kyllästinen Ilkka 
  Olin Taika   Laukkanen Laila  
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KV 12 § JÄSENEN JA HENKILÖKOHTAISEN VARAJÄSENEN VAALI 

PERHEASIAIN NEUVOTTELUKESKUKSEN YHTEISJOHTOKUNTAAN 

VUOSIKSI 2023-2026 
 
Jämsän seurakunta on yhteistyössä Jyväskylän seurakunnan perheasian 
neuvottelukeskuksen kanssa. Yhteistyöseurakunnista valitaan vaalikaudeksi jäsen ja 
henkilökohtainen varajäsen Jyväskylän seurakunnan perheasiain neuvottelukeskuksen 
yhteisjohtokuntaan.  
Valinnan tekee yhteistoimintasopimuksen mukaan kirkkovaltuusto. Valittujen nimet ja 
yhteystiedot lähetetään Jyväskylän perheasiain neuvottelukeskukselle tiedoksi.  
On tärkeää, että mahdollisuuksien mukaan tietotaito olisi osaltamme vahva myös tässä 
johtokunnassa, siksi jatkuvuus jäsenten kohdalla on suotavaa. 

 

Ehdotus: Kirkkoneuvosto esittää, että kirkkovaltuusto valitsee seurakuntamme edustajaksi 
Jyväskylän seurakunnan perheasiain neuvottelukeskuksen yhteisjohtokuntaan vuosiksi 
2023 – 2026 jäseneksi xx ja hänelle henkilökohtaiseksi varajäseneksi xx. 

 
 

Päätös:   Jämsän seurakunnan edustajiksi perheasiain neuvottelukeskuksen yhteisjohtokuntaan 
   vuosille 2023-2026 valittiin yksimielisesti varsinaiseksi jäseneksi Tuomas Taipale ja 
   hänen henkilökohtaiseksi varajäseneksi Merja Lahtinen. 
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_________________________ 
Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 

KV 13 § KESKI-SUOMEN SEURAKUNTIEN KEHITYSVAMMAISTYÖN 

YHTEISJOHTOKUNNAN JÄSENEN JA VARAJÄSENEN VAALI 

VUOSILLE 2023-2026 
 
Jyväskylän ja sen lähiseurakuntien (Jämsä, Keuruu, Kinnula, Laukaa, Muurame, Petäjävesi, 
Pihtipudas ja Äänekoski) kehitysvammaistyötä ohjaa kehitysvammaistyön yhteisjohtokunta. 
Yhteisjohtokunnassa on jokaisesta mukana olevasta seurakunnasta jäsen ja hänellä 
henkilökohtainen varajäsen. 

 
Yhteistoimintasopimuksen mukaisesti kirkkovaltuusto valitsee vaalikaudeksi jäsenen ja 
henkilökohtaisen varajäsenen yhteisjohtokuntaan. Johtokunta kokoontuu yleensä 2 kertaa 
vuodessa. 

 

Ehdotus: Kirkkoneuvosto esittää, että kirkkovaltuusto valitsee yhteistoimintasopimuksen mukaisesti 
seurakuntamme edustajiksi Keski-Suomen seurakuntien kehitysvammaistyön 
yhteisjohtokuntaan vuosiksi 2023 – 2026 jäseneksi xx ja hänelle henkilökohtaiseksi 
varajäseneksi xx. 

 

Päätös:   Jämsän seurakunnan edustajiksi Keski-Suomen seurakuntien kehitysvammaistyön 
   yhteisjohtokunnan vuosiksi 2023-2026 valittiin yksimielisesti varsinaiseksi jäseneksi  
   Helena Salminen ja hänen henkilökohtaiseksi varajäseneksi Pertti Lehtonen. 
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KV 14 § KESKI-SUOMEN SAIRAALASIELUNHOIDONSOPIMUS 

 
Liitteet 3-4  Jämsä siirtyy 1.1.2023 Keski-Suomen hyvinvointialueeseen. Maakunnallinen  
   sairaalasielunhoidon tarve siirtyy samalla Keski-Suomeen.  
 

Sairaalasielunhoito on järjestetty Jyväskylän seurakunnan sairaalasielunhoidon 
yhteisjohtokunnan johtamana. Liitteenä oleva Jyväskylän seurakunnan sairaalasielunhoidon 
johtosääntö määrittelee sairaalasielunhoidon järjestämisen. Johtosääntö on vuodelta 2009 
ja sisältää päivittämättömiä termejä. Muuten sisältö on edelleen voimassa. 
 
Kirkkoherra Harri Niemelä on käynyt neuvotteluja johtavan sairaalapastorin Katariina 
Ilveksen ja Jyväskylän seurakunnan kirkkoherra Arto Viitalan kanssa. Myös Jyväskylän 
seurakunnan hallinnon asiantuntija Eija Seuranen on osallistunut neuvotteluihin. 
 
Jämsän seurakunta voi liittyä Keski-Suomen hyvinvointialueen sairaalasielunhoidon piiriin 
hyväksymällä ’sopimuksen sairaalasielunhoidon järjestämisestä Keski-Suomessa’. Sopimus 
on liitteessä.  
 
Seurakunnan on tarkoituksenmukaista nimetä edustaja sairaalasielunhoidon 
yhteisjohtokuntaan uuden valtuustokauden alussa. 
 

Ehdotus:  Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se: 
1) hyväksyy Jyväskylän seurakunnan johtaman Keski-Suomen hyvinvointialueen 

sairaalasielunhoitosopimuksen 1.1.2023 alkaen. 
2) nimeää edustajan ja varaedustajan sairaalasielunhoidon yhteisjohtokuntaan 

vaalikaudeksi kokouksessaan 1/2023. 
 

Päätös:   Kirkkovaltuusto hyväksyi Jyväskylän seurakunnan johtaman Keski-Suomen 
   hyvinvointialueen sairaalasielunhoitosopimuksen 1.1.2023 alkaen. 
   Kirkkovaltuusto nimesi yhteisjohtokuntaan vaalikaudeksi 2023-2026 edustajaksi 
   Erja Sanaslahden ja varaedustajaksi Pertti Lehtosen. 

  
 

 

KV 15 § ILMOITUSASIAT 
 
1. Kirkkovaltuuston työjärjestys (liite 5) 
2. Seurakunnan talousarvio 2023, talous- ja toimintasuunnitelma 2024-2025 
3. Kirkkovaltuuston iltakoulu 8.3.23 klo 17 
 
 

Päätös:  Merkittiin tiedoksi. 
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KV 16 § MUUT ASIAT 
 
   - - - 
 

KV 17 § VALITUSOSOITUS  
  Pöytäkirjaan liitetiin KL 24 luvun mukainen muutoksenhakuohjaus. 

 

KV 18 § KOKOUKSEN PÄÄTÖS 
Puheenjohtaja päätti kokouksen. Lopuksi veisattiin virsi 552. 
 
 
 
 


